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Članci koji ljudima
pomažu biti bolji

María Denisse Fanianos de
Capriles Bog nam djelima
pokazuje da koliko god da su
naši snovi ambiciozni, uvijek su
tako maleni naspram čuda koje
on može postići uz malo pomoći
s naše strane.

20.12.2012.

Ako postoji jedna fraza koja
obilježava naš bračni put u ovih
dvadeset godina sretne zajednice,
onda su to riječi svetog Josemarije:
„Sanjaj, i tvoji će ti snovi postati lako



ostvarivi.“ Trideset godina unatrag
prisjećam se svog prvog dana na
fakultetu novinarstva, pisala sam
esej na temu „Zašto želim studirati
novinarstvo?“ Moja velika strast i
također moja velika briga bila je
obrazovati ljude u mojoj zemlji,
Venezueli, po pitanju vrijednosti.
Znala sam da je hitno potrebno
naučiti moje zemljake ljudskim i
obiteljskim vrijednostima. U tom
trenutku nisam govorila o
kršćanskim ili katoličkim
vrijednostima jer nisam znala što
Krist i Katolička Crkva znače.

Radosno, bez obzira na sve

Nedugo nakon diplomiranja
upoznala sam svoga budućeg muža.
Pridružio se Opusu Dei dok je još bio
tinejdžer i on je bio prva osoba koja
mi je ikada govorila o Bogu.
Iznenadila me je činjenica da je on
uvijek bio radostan, bez obzira što se
dogodilo, i pitala sam se što to on



ima, a da ja nemam. Nakon svega
nekoliko mjeseci, shvatila sam da je
ono što ja nemam Bog i počela sam
polaziti sredstva kršćanske formacije
koje je nudio Opus Dei – i bez
prestanka još i danas tamo idem. Šest
mjeseci kasnije smo se vjenčali, naš
je prvi sin rođen devet mjeseci nakon
toga, a kada smo bili u braku godinu
i pol dana i ja sam se odlučila
pridružiti Opusu Dei.

“Vrlo posebno dijete“

Što se tiče moje karijere, odlučila sam
postati full-time majka. Moj je suprug
imao izdavačku tvrtku i uvijek mi je
donosio posao kojeg mogu obavljati
od kuće poput uredništva,
lektoriranja i td. Često smo
razgovarali o tome kako smo, kad
smo se prvi put sreli, sanjali o
izdavanju časopisa za venezuelske
obitelji, kako bi ljude obrazovali o
vrijednostima. Kada nam se
1995.godine rodilo treće dijete, ovaj



smo san pretvorili u stvarnost i
objavili prvi broj mjesečnika
nazvanog Leer Entre Lineas – „Čitati
između linija“. Počeli smo s
printanjem 400 primjeraka i bilo je
toliko dobro primljeno da je projekt
jako brzo rastao, baš poput moje
djece – i godinama i brojem, jer smo
u osam godina dobili šestero djece.
Časopis Entre Lineas postao nam je
pak kao dijete; preuzela sam posao
vezan za pisanje i izdavanje, a moj se
muž brinuo za printanje i
distribuciju. Bio je to za mene jako
težak rad, brinuti se za moju kuću i
obitelj, i svaki mjesec smišljati nove
teme za časopis, a uz sve to sam
dobila teški artritis četiri godine
nakon vjenčanja i morala sam ići na
nekoliko operacija. Svaki put kada
bih počela razmišljati da jednostavno
ne mogu dalje, pristigli bi faksovi ili
pozivi od ljudi iz različitih krajeva
zemlje koji traže još primjeraka jer,
kako kažu, našim časopisom čine
mnogo dobra u svojim četvrtima.



Izdavanje je mirno raslo od početnih
400 primjeraka do sadašnjih pedeset
tisuća.

Veliko oruđe

Časopis Leer Entre Lineas postao je
veliko oruđe pomoći učiteljima,
župnim svećenicima, laicima,
misionarima i drugima diljem zemlje
u prenošenju ljudske, kršćanske i
katoličke edukacije koja se tiče cijele
obitelji. Osamdeset posto primjeraka
se distribuira besplatno, i čitateljima
se sviđa njihov stilski dizajn. Članci
govore o aktualnim temama
jednostavno i dinamično. Entre
Lineas dijeljen je na nekoliko susreta
klera na nacionalnoj razini, a
svećenici uzimaju pakete kako bi
primjerke razdijelili svojim
župljanima. Također se dijeli
državnim i privatnim školama,
liječničkim ordinacijama,
odvjetničkim uredima, i td.



Kada smo vidjeli koliko smo
uključeni u potrebe naše zemlje,
pomislili smo kako je sveti Josemaria
običavao govoriti „Idemo s mirom
Božjim.“ Voljeli bismo još više
pomoći, ali prilikom poteškoća
predamo sve u Božje ruke s velikom
vjerom i nadom. On će se za sve
pobrinuti.

Služiti Crkvi

Jednom kada je časopis utemeljen,
osnovali smo Zakladu Entre Lineas
(koja je dobila nagradu mons. Pellin
2005.godine) kako bi religiozni
edukacijski materijal mogli besplatno
izdavati i distribuirati na nacionalnoj
razini jer je venezuelska javnost jako
žedna substancijalne hrane po
pitanju vrijednosti i vjere. Postoji
jaka potreba za učiteljima katoličke
doktrine na svim razinama. Proteklih
šest godina vodimo kampanje
moljenja Krunice po cijeloj zemlji
potičući pobožnost prema našoj



Gospi Coromoto, zaštitnici Venezuele.
Distribuirali smo letke o Ispovijedi,
Deset zapovijedi, životima svetaca,
Katekizmu, i td. Mnogi su nam naši
biskupi i svećenici rekli da je Zaklada
Entre Lineas postala velika potpora
Crkvi u Caracasu i Venezueli. Uvijek
mislimo na ono što nam je sveti
Josemaria rekao o ljubavi i služenju
Crkvi. Neka su naša izdanja dostupna
i online na španjolskom na 
www.venezuelaentrelineas.

Kao što je sveti Josemaria znao
govoriti, Bog nam djelima pokazuje
da koliko god da su naši snovi
ambiciozni, uvijek su tako maleni
naspram čuda koje on može postići
uz malo pomoći s naše strane.
Blaženom Ivanu Pavlu II dana su
neka od naših izdanja, a on nam je
poslao pismo u kojem nas ohrabruje
da nastavimo „biti svjedoci kao
bračni par koji evangelizira svoju
braću i sestre“.

https://opusdei.org/www.venezuelaentrelineas


Beskrajna sreća

2011.godine imali smo beskrajnu
sreću otići na beatifikaciju Ivana
Pavla II, izdati posebno izdanje Entre
Lineas te smo upoznali novinare iz
cijeloga svijeta. Nakon tolikih godina,
bila sam opet sa svojom kamerom i
kompjuterom, pokrivajući, sa svojim
mužem, taj veliki događaj u
Katoličkoj Crkvi. Takvo što nikada ne
bih mogla ni zamisliti!

Tako da ćemo nastaviti sanjati i
raditi, s Božjom pomoći i s pomoći
naše Gospe Coromoto, kako bi naš
projekt u polju javnog mnijenja
dosegao sve više i više ljudi, baš kao
što je rekao sveti Josemaria,
„prekrijte svijet člancima koji
ljudima pomažu biti bolji“. Sigurni
smo da će Bog ispuniti naše snove i
puno više od toga!
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